

HT

HIGHTECH informática

ERRATA

Venho através desta declarar erro em propaganda veiculada por nossa empresa, HIGH-TECH INFORMÁTICA INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELI - EPP. CNPJ 00.481.679/0001-88, na comunicação de tabloides que serão distribuídos e terão validade no período de 01 de fevereiro de 2017 a 28 de fevereiro de 2017.

PAGINA 01 Na seleção de COMPUTADORES GAMER as descrições estão incompletas:

No item **COMPUTADOR GAMER FX-8350** segue:

- RAM 8GB
- HD 1 TB
- GABINETE GAMER C3TECH (MT-G200)
- PLACA DE VÍDEO GTX 1050TI 4GB
- PLACA MÃE GIGABYTE (GA-970A-DS3P)
- FONTE ATX 500W
- SSD 120GB SATA III UV400 MARKVISION

Preço: à vista R\$ 3249,00. 6x de R\$611,90. Total à prazo R\$ 3671,37

No item **COMPUTADOR GAMER FX-8300** segue:

- RAM 8GB
- HD 1 TB
- GABINETE GAMER C3TECH (MT-G200)
- PLACA DE VÍDEO GTX 1050TI 4GB
- PLACA MÃE ASUS (M5A78L-M LX) - ---
- FONTE ATX 500W
- SSD 120GB SATA III UV400 MARKVISION

Preço: à vista R\$ 2799,00. 6x de R\$527,15. Total à prazo R\$ 3162,87

No item **COMPUTADOR GAMER I5-7400** segue:

- RAM 8GB
- HD 1 TB
- GABINETE GAMER C3TECH (MT-G200)
- PLACA DE VÍDEO GTX 1050TI 4GB
- PLACA MÃE ASUS (H110M-C)
- FONTE ATX 500W
- SSD 120GB SATA III UV400 MARKVISION

Preço: à vista R\$ 3399,00. 6x de R\$640,15. Total à prazo R\$ 3840,87

PAGINA 01 Na seleção de COMPUTADORES, SERVIDORES E NOTEBOOKS, no item **COMPUTADOR PENTIUM G4400**, onde se lê PLACA MÃE H81 (4º GERAÇÃO), a descrição correta é **PLACA MÃE H110**.

Procon-Goiás Protocolo - 22-Fev-2017-07:30-000186-2/2

Procon-Goiás